明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第634期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

结缘法轮功 患癌夫妻双双康复

妻子患子宫癌晚期,医院放弃医治;丈夫患膀胱癌,医院要求做化疗。夫妻二人相信大法好,一段时间后医院做全面检查,确诊没有癌细胞了。

子宫癌晚期好了

我今年74岁,我是1996年开始修炼大法的。退休后我因忙于挣钱,长期跟丈夫在外地做买卖,放松了修炼,学法炼功都跟不上。一天,我感觉肚子痛,去医院检查,检查结果是子宫癌晚期。大夫说做不了手术,只能保守治疗(因活不了多长时间)。这可把全家人吓坏了,我也后悔自己当初没有好好珍惜修炼大法的机缘。

买卖也做不了了,家人把我送 进医院治疗。在治疗期间,我听师 父的讲法录音,按大法真、善、忍 的标准衡量自己,发现自己做的很 多事情都不在法上,根本没有好好 修炼,有很多的执著心。

我从医院回家后,药不吃了, 因我知道药是治不好我的。我抓紧 修炼,学法炼功提高心性,珍惜师 父给延续来的修炼时间,按着真、 善、忍的标准要求自己,身心得了 升华。不到一年的时间,我的子宫 癌症状消失,全家人松了一口气。 亲朋好友、邻里四舍都见证了法轮 大法的神奇、超常和美好。

丈夫的癌细胞没有了

我丈夫今年 75 岁,由于我的身心变化,他由衷的感恩大法师父的救妻之恩,他支持我修炼法轮大法,无论什么事,只要是大法需要,他都尽全力的办到。

有一次,中共邪恶迫害升级, 无辜抄大法弟子家,我为保护大法 书籍不受损失,准备把大法书籍转 移到别处。我把这事跟丈夫一说, 他二话没说就答应了。他开车拉着 我,车后备箱装满了大法书籍及相 关的大法资料,从一个城市转到另 一个城市,途中经过几处关卡惊险 万分,他不曾有任何埋怨和不高 兴,只是劝慰我要注意安全。

我家有大院房子多,丈夫经常说: "你们同修有被迫害流离失所的就到咱家住吧,来个 4、5 个人没问题"。在当今的中国,中共邪党把迫害打压法轮功摆到头等大事,疯狂迫害程度前所未有,他能说出这样的话,也是了不起了。

前年,丈夫在干活时不小心摔了一跤,坐不下,很痛。去医院治疗,医院检查结果是尾骨受损,并查出膀胱有肿物,经过化验是膀胱癌,做了微创手术。医生说: "幸亏你摔了一跤到医院来拍片发现了膀胱癌,要不然等到有痛感再来就晚了,你这真是因祸得福啊!"医生嘱咐一个月后再来医院化疗。

一个月后,丈夫不愿意去做化疗,他不想遭罪。我经历过化疗那是十分痛苦的,身体素质差的人, 一次化疗都扛不住,化疗输的液本身就是毒。有多少人都是化着化着就走了。

我跟丈夫讲:法轮大法是最高佛法,你在大法遭迫害时,你能支持大法,帮助大法弟子,你也是积德行善了。这一次你能因祸得福,也是你得的福报。这冥冥之中是师父在保护你,给你增福、增寿了。你以后寿命都是大法给你延续来的,你要好好珍惜。要诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"对你身体有益。丈夫答应着。

一年多的时间过去了,丈夫身 体健康,跟以前一样什么活都能



干。一个月前,孩子带着父亲去医院做了全面的复查,检查结果是没有癌细胞了。我们全家人都非常开心高兴,都知道这是托大法的福啊!亲朋好友、邻里四舍再次见证了法轮大法的神奇、超常和美好。

文/大陆大法弟子◇

* * * * * * *

法轮功(又称法轮大法),是 由李洪志先生于 1992 年 5 月传出 的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,辅以简单优 美的五套功法,使人道德升华,身 体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个 国家,获各国各界褒奖、支持议案 和支持信函逾万项。法轮大法的主 要著作《转法轮》被翻译成 50 种 文字,在全球传播。《转法轮》是 目前译成外文语种最多的中文书

"书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◆

山东监狱非法关押百位法轮功学员 平均年龄72岁

【明慧网】72 岁,在任何社会里都是受到尊重、爱护与优待的年龄。在正常的社会,老年人会得到政府的特别照顾与优待,可是中共迫害老年人一点也不手软,在山东省监狱专门迫害法轮功的十一监区,关押着上百位法轮功学员,他们的平均年龄72岁。

法轮功学员,每天被逼迫 "转化"放弃对真、善、忍法轮 大法的信仰。拒绝"转化"的学 员每天被强迫一直坐在一个很硬 的小凳子上, 不允许有坐垫, 全 天一直坐在那里, 不允许起来活 动, 常年累月的坐在那里, 屁股 被硌得生疼也不允许起来,腰、 肩酸痛、身体浑身酸痛也不允许 起来活动活动,晚上睡觉很少, 常年累月的下来对身体伤害很 大。了解人体科学或者了解中医 的人知道,人全天一直坐着不活 动对人是有伤害的, 何况一直坐 在一个很矮的小硬凳子上,全身 的重量基本都集中在屁股下面的 两个点上, 所以在洗澡的时候能 看到屁股上有两个发黑发紫的大 圆点,就是一直坐着硌出来的。

二零二五年六月~七月间, 有 4 名以上的 80 岁以上老年法轮 功(男性)被投入山东省监狱迫 害, 其中包括: 刘学参(90 岁), 王志耕(85岁), 郭良泰 (87岁),等等。二零二五年六 月二十五日, 山东潍坊市潍城区 90 岁的法轮功学员刘学参被恶警 劫持到山东省监狱, 关在十一监 区的六楼南区的一个没有监控的 房间内,强迫 90 岁的老人每天坐 在一个小板凳上看所谓"转化视 频",一坐就是 20 个小时左右, 不允许他起来活动(除了上厕 所、吃饭,上厕所还限次数), 除了睡觉的 3、4 个小时以外,要 他一直在小凳子上坐着。

山东省监狱第十一监区是监狱的所谓"教育监区",是专门



迫害法轮功的监区, 其中非法关押 了 100 多名法轮功学员, 还有 40 多个刑事犯,被狱警安排包夹转化 法轮功学员, 9 名负责制作监狱教 育节目的犯人。十一监区发现自己 监区的法轮功学员的年龄太大了, 都是些老头,这里的80岁的就20 多人, 年龄都远远超过了监狱的 "老残队"(老年人和残疾人监 区,无法参加劳动),就自己统计 了一下监区所有法轮功学员的年 龄,算出平均年龄 72 岁。监区人 基本的都知道, 转化犯人还经常嘲 笑法轮功学员都是些老头。监区 "管理"很严,不让法轮功学员出 自己的屋子,不让交流。

十一监区的一个监舍一般有 6~7 人,其中包括一个所谓的组 长(刑事犯,专门迫害法轮功)和 一个包夹(帮着"组长"迫害法轮 功),与 4~5 名法轮功学员。

普通刑事犯如果新入监,会被分到集训队集训。而法轮功学员不去集训队,而是会直接被分到十一监区进行所谓的"转化"(实际上就是肉体酷刑迫害,精神摧残)。而写了所谓"五书"(包括所谓决裂书、认罪书、悔过书、揭批书、保证书)的法轮功学员,如果年轻的(一般 60 岁以下的就被视为年轻的),能干活的,会被分到劳动监区干活,现在所有劳动监区都做衣服。

十一监区现在在监狱的明德楼 五楼与六楼,五楼是写了所谓五书 的(是违心写的,真正转化的很 少),六楼是没写五书的。留在十 一监区的年轻法轮功学员基本都是 没写五书的。有些人可能想,那在 十一监区"多好"啊?其实天天让你坐在一个硌屁股的凳子上不让起来活动,不让睡好觉,比干活难受的多。而且没有放风,不接触阳光,对身体的慢性摧残很厉害。

负责迫害法轮功的监区长叫做 郑杰,很会搞迫害,知道怎么痛苦 的迫害又不出事儿(迫害之后无法 验伤,很难抓住证据,让下面的人 迫害,他装着不知道。)十一监区 都是犯人迫害法轮功,警察装着不 知道,警察不直接迫害。

自一九九九年七月中共迫害法 轮功以来,山东省监狱积极迫害被 非法关押在这里的法轮功学员,并 成立了一个十一监区,是监狱迫害 法轮功学员最邪恶的地方。为恶 法轮功学员最邪恶的地方。为恶 到"转化"法轮功学员的邪恶、虐待人 到"转化"法轮功学员的邪恶、虐待 人域等,长期不让睡觉等惨无人的 边害手段。山东省淄博市法轮功 学员王忠实,二零二一年十一月份 被劫入山东省监狱十一监区,拒不 "转化",二零二四年七月二十二 日被迫害致死,终年 71 岁。◆

山东省监狱地址位于济南市历 下区工业南路 91 号



■ 坐"小凳子"是中共用来迫害 法轮功学员的一种杀人不见血的酷 刑,是其用来"转化"法轮功学 员、逼迫他们放弃自己的信仰的一 种隐蔽却残酷的手段。◆